IX. Proszę uważnie wysłuchać tego nagrania i wykonać zadanie zgodnie z podanym przykładem. Uwaga! Nagranie zostanie odtworzone dwa razy.

____/10 p. (10 x 1 p.)

Należy uzupełnić luki w tekście.

Sondaże wskazują, że poparcie 0 dla projektu zabronienia palaczom dymienia we wszelkich _____________1 publicznych kształtuje się już na poziomie siedemdziesięciu procent. Od trzech lat _________________2 władze przestały tylko w tej sprawie mówić, a _____________3 także dużo robić. Obowiązująca wcześniej ustawa nakazująca gwarantowanie w każdym lokalu gastronomicznym __________________4 wydzielonej części dla

niepalących była w dużej mierze _____________5 albo obracana w żart – poprzez na przykład przesunięcie na bok trzech stolików otoczonych zewsząd palaczami i _____________6 . Uderzono więc w kieszeń. Horrendalne _____________7 cen papierosów spowodowały spadek sprzedaży o blisko trzydzieści procent i zamknięcie _____________8
tysiąca punktów ich sprzedaży. Francuzi zaś zaczęli się _____________9 do mniej zadymionej atmosfery i coraz bardziej im się to podoba. Petycja sprzedawców może się więc okazać _____________10 tyleż patetycznym, co nieskutecznym.

Klucz do zadania nr IX.

1. miejscach

2. francuskie

3. zaczęły

4. wyraźnie

5. ignorowana

6. dymem

7. podwyżki

8. półtora (1,5)

9. przyzwyczajać

10. gestem

Transkrypcja nagrania do zadania nr IX.
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lokalu gastronomicznym wyraźnie wydzielonej części dla niepalących była w dużej mierze ignorowana albo obracana w żart – poprzez na przykład przesunięcie na bok trzech stolików otoczonych zewsząd palaczami i dymem. Uderzono więc w kieszeń. Horrendalne podwyżki cen papierosów spowodowały spadek sprzedaży o blisko trzydzieści procent i zamknięcie półtora tysiąca punktów ich sprzedaży. Francuzi zaś zaczęli się przyzwyczajać do mniej zadymionej atmosfery i coraz bardziej im się to
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